UAZ PATRIOT

Aptukyn: Crane  222.06301.1 3awura pynessix 15r;

222.06302.2 3awwmra KNN u PK
Ky3on: Bce
foa abinycka: 2007-2013
O6uem asurarena: Bce

Waiba 10

bonT M10x90

Navka M10
Waib2 npyxuxkas 10
Waub2 10

KpoHwreny 3anHdv

Wnunexa zavnaanaa M10

ITaTHee KDenex

Fauxa M10C
Waitba npyxu~naa 10 i 33WuTa pynesuIx Tar
Waiéa 10
&> (Kporwreud
"
benr M10x20 P

Wawd2 10

Fakva M10

Tun KNnN: Bce KpOHWTEUH 3aaHui

COCTAB KPEMEXA T -
i B PR sl o s 4 Wi 5onY M10x30 mssﬁ20
2. bont M10x20.... 2 Wwr. v 21
3 DO LU coonnisastssininsssevsconenn. ' DY Laida 10 Sont M10x30
d. BONT MI10X90..cc.ccoveivnnne ST e B e & BT, Waiba 10
CE T T T T e e T el 1 |
R N 3awura KN« PK laiira saxnaanas M10x65/20
8. waﬂéa 10.. 5804 08080000006 80088 18 Wr. un' M10130
9 Wakés nor:uuuao 10 . Yoo Bl - . .
10. Falixa saxnagnas M10x65/20.. 4 W :g::;’;e“" 3aAHUM Bont M10x30 Wapba 10
11. W b T AR 2 Wr. v
12. u?nb“”mmm' 2 w:. Waibde 10 Fanxa 3axnanqas M10x65/20
13. Kponwrchn J0AMMA.. . .oovisnniinnnse 1 WY,
14, Kponwrehs nepaavnui..... P SRRaE e 000y : UWr,
15. Kponwwrehin 38AMMMA.. ..ooviivnniiinnnis 2 WY,

| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1.CHSTh WTATHLIG NBINBHKK PAaAUATOPA.

2.YCTAHOBUTL WNAUALKY JJXNJAHLIE M10 B OTELPCTUA NEPLAHSUH HACTH
paMn anToMOBung,

3.304penuTL YUK H2 WTATHLE pe3bloBne OTBEPCTUR WTATHLN KPENexXoN

4.3avpenuTh xpoHwTeun 6onvon MI10x100 » rauvol » nonepevnou banve
aeronobunag.

S.33KPeNnuUTL J3WUTY DYNCBMX TArN K YCTAMOBNCHHLIN WNUALKEM JAKNSANMN
MIO radvanu M10 v 3avpenuTs X xporwTeldny 6onton M10x30. AlonoanuTenumo
JAKLENUTL JAWMTY K yCTaAHOBNEHHLIM ywan SonTamu MM8x20.

6. YCTAHOBUTL raliku 3axknaannie M10x65/20 B8 KPOHWTEAHL KPENNEHUR
CTAOUNKUIITODD NONCPCUNHOU YETOUUUBOCTU U JIKPENUTE ¥ HUN KPONHWTECUN
nepeawwi Sontamu 1110x20.

7. YCTAHOBUTE rauxu 3axnaanue M10x65/20 B oTaepCTUS NonepeuHou
Sanxu 28TOMOSKHNS ¥ BKDYTUTE € HuX Sonter M10x30 He neckonusxo oboporos.

8. 32KpenuTe 3aanue xporHwTenun Sontanu M10xS0 « ratikanun M10 ¢ pane
28TONODUNR, Kpennenue KPONWTRHHOB HMe AONXHO KACATLEA TONAUBHOU U
TODMOZHOMK CcucTeMn asTonoSuna!

Q. HBACTH J2UIUTY HE YCTAHOBNCHNLE SonT M10X30 U JaxXpenuTs JaUuTy X
NCPCANEMY KPONWTEUNY U X 32AMUM KpOMWTEHNAN SonTaNu M10Xx30.

10. 3aramyTe 8ce pesvlorvie cocaumenmt (MLO-SO Hu, MS-30 HM, M6-10 Hum).
VCNONBLIOBAHUE NHEBNOUHCTRDYNETE 32NPEWEHD.



